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P L A T F O R M A 

 

za radnu posjetu predsjednika Vlade Crne Gore Milojka Spajića institucijama EU 

u susret belgijskom predsjedavanju Savjetom EU, Brisel, 18-21. decembra 2023.   

 

 

Predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić predvodiće crnogorsku delegaciju tokom 

radne posjete institucijama EU u susret belgijskom predsjedavanju Savjetom EU u 

periodu 18-21. decembar 2023. 

Tokom posjete predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajiće će se sastati sa visokim 

zvaničnicima evropskih institucija, između ostalih sa potpredsjednikom Evropske 

komisije Margaritisom Skinasom, Oliverom Varheljijem, komesarom za proširenje i 

susjedsku politiku Evropske komisije, Didijeom Rejndersom, komesarom za 

pravosuđe, te direktorkom za Evropu u Evropskoj službi za vanjske poslove 

Angelinom Ajnhorst.  

Imajući u vidu značaj prve polovine naredne godine za evropsku integraciju Crne 

Gore, posjeta Briselu biće iskorištena i za susrete sa predstavnicima belgijskog 

predsjedavanja Savjetom Evropske unije, a između ostalih razgovaraće i sa 

ministarkom vanjskih poslova Belgije Ađom Labib. Takođe, uvažavajući predstojeće 

izbore za Evropski parlament u narednoj godini, Crna Gora se nalazi u povoljnom 

položaju da do navedenih izbora napravi značajan iskorak na svom putu ka 

pridruživanju Evropskoj uniji. Crna Gora posvećuje posebne napore i sprovodi 

aktivnosti kako bi ostvarila političku Međuvladinu konferenciju sa EU početkom 
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2024, Izvještaj o realizaciji privremenih mjerila u poglavljima koja se tiču vladavine 

prava - IBAR, kao i konkretnu Međuvladinu konferenciju na kojoj bi, kroz prezentaciju 

realizovanih reformi iz EU agende, ostvarila pravo za ulazak u narednu fazu 

pregovora i pristupila procesu privremenog zatvaranja pregovaračkih poglavlja. 

Crnogorska delegacija će biti u prilici da razmijeni stavove i ideje sa sagovornicima o 

ubrzanju procesa pristupanja Crne Gore u EU, te da razmotri modalitete putem kojih 

se može iskoristiti trenutni zamah i doprinijeti jačanju same Evropske unije. Posjeta 

predsjednika Vlade Briselu, istovremeno pruža jedinstvenu priliku da se intenziviraju 

napori i preduzmu konkretne aktivnosti koje će podržati proces evrointegracija, 

doprinoseći jačanju veza i saradnje sa Evropskom unijom. 

Takođe, tokom radne posjete Briselu premijer Spajić će se obratiti i polaznicima 

Evropske diplomatske akademije. 

Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić, a u 

delegaciji će biti: 

 Maida Gorčević, ministarka evropskih poslova;

 Petar Marković, ambasador, šef Misije Crne Gore pri EU;

 Bojan Božović, državni sekretar u MEP;

 Milica Perišić, savjetnica predsjednika Vlade za vanjsku politiku

 Milena Milović, savjetnica predsjednika Vlade za ekonomsku politiku

 Branko Krvavac, šef Kabineta predsjednika Vlade

 Jovana Bojović, rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću u kabinetu

predsjednika Vlade

Troškove posjete crnogorske delegacije Briselu snosi Kabinet predsjednika Vlade, 

Generalni sekretarijat Vlade i Ministarstvo evropskih poslova. 


